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Cigarluk, koji ne uvlači duvanski nikotinski ostatak.

Prijava od 24. marta 1924.

Cigarluk se sastoji iz dva dijela i to iz 
vanjskog i unutarnjeg sastavnog dijela. Vanjski 
dio — vidi sliku B 1, 2, 3 — je obični ci
garluk, kako ga vidimo u trgovini, te može 
biti razne veličine, oblika i materijala.

Unutarnji dio — vidi sliku Cl, 2, 3, 4 
— sastoji se iz dva komada, koji sklopljeni 
po veličini potpuno odgovaraju unutarnjem 
praznom prostoru vanjskog dijela, a cijeli taj 
unutarnji dio izrađen je iz aluminiuma ili koje 
druge kovine odnosno smjese kovina, kao i 
iz kojeg drugog materijala,

Oba komada, kako se vidi iz presjeka C 
2, 4, tako su obrubljena, da umetnuta u 
vanjski komad čvrsto zatvaraju tako, da dim 
cigare nemože prodrijeti u njegove strane.

Slika D prikazuja oba unutarnja komada 
sklopljena a ova umetnuta u vanjski dio pri
kazuje slika A.

Pri ovom pronalasku je novo, što ovaj ci
garluk uslijed svoga umetka, koji se može 
izvaditi, na najjednostavniji način s čim mu 
drago očistiti, te opet umetnuti — ostaje 
stalno čist, te onemogućuje — u suprot do-

Važi od 1. aprila 1925-

sadašnjim cigarlucima — i za kratke upo
rabe onaj neugodni ukus, koji je do sada 
uslijed uvlake soka sa nikotinskim ostatkom 
svaki cigarluk činio neuporabljivim.

Ukus pušenja, odnosno duvanskoga dimu 
ne mijenja se uslijed ovog umetka kao kod 
tako zvanih higijenskih cigarluka, nego ostaje 
iza pušenja odnosno svakog čišćenja isti kao 
kod novog cigarluka.

S tim je postignuta svrha cigarluka i one
mogućena njegova brza istrošnja kao do sada.

Patentni zahtev:

Cigarluk, koji ne uvlači duvanski nikcr- 
tinski ostatak, naznačen time, što se u ci- 
garluke već poznatih oblika, stavlja jedan u- 
nutrašnji dio koji se sastoji iz dva komada: 
jedan poput unutrašnje obloge cigarluka a 
drugi poput cijevi u toj oblozi, čiji kraj prema 
cigareti malo štrči u udubljenju za cigaretu 
ostavljajući okolo sebe prostor za taloženje 
duvanskog nikotinskog ostatka.

Din. 15
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